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Що буде вивчатися 
(предмет вивчення) 

Курс «Екзистенційні виміри світу людини в соціумі» має на меті надати студентам 

першого (бакалаврського) рівня навчання знання та навички розгляду найважливішої та 

най невирішної проблеми сучасного філософсько-світоглядного знання - проблеми 

людини та феноменів її існування на підставі аналізу класичної та некласичний парадигм. 

Значну увагу приділено ґенезі формування знання про людину, класифікації її визначень 

та особливостям розуміння людини у просторі сучасного гуманітарного знання, а також 

екзистенційним феноменам людського буття. Разом з тим придбання навичок розгляду та 

визначення спектру модусів розв’язання світоглядних питань щодо феноменів людського 

існування передбачає використання наочного та дискусійного матеріалу. Коло 

проблемних питань складають екзистенціальні та особистісні виміри людського буття: 

сутність та існування, духовність, свобода, моральність, життя та смерть, пошук щастя та 

сенсу буття 

Чому це цікаво/треба 
вивчати (мета) 

Освоєння курсу дозволить надати світоглядні орієнтири та вийти за межі буденного 

світогляду з його некритичністю, несамостійністю та страхом перед власними 

можливостями 

Як можна 
користуватися 
набутими знаннями і 
уміннями 
(компетентності) 

В результаті навчання формуються наступні компетентності: 
Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності та 

примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку 

та ведення здорового способу життя.  
Здатність до адаптації та дії в новій соціокультурній ситуації. 
Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 
Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів) 

Пререквізити Для вивчення курсу студенти не потребують спеціальних знань. Разом з тим, 

бажаним є наявність у студентів базових знань з філософії, історії, етики, логіки 

Кореквізити Застосування набутих знань для аналізу сучасного стану людини та формування 

свідомої світоглядної позиції 

Організація навчання Види занять: лекції, практичні заняття 
Форми здобуття освіти: денна. Форми контролю: модульний контроль, залік 
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